



Notes

- Always make a test recording, and verify that it was recorded successfully. SONY WILL NOT BE LIABLE FOR DAMAGES OF ANY KIND INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, COMPENSATION OR REIMBURSEMENT ON ACCOUNT OF FAILURE OF THIS UNIT OR ITS RECORDING MEDIA, EXTERNAL STORAGE SYSTEMS OR ANY OTHER MEDIA OR STORAGE SYSTEMS TO RECORD CONTENT OF ANY TYPE.

- Always verify that the unit is operating properly before use. SONY WILL NOT BE LIABLE FOR DAMAGES OF ANY KIND INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, COMPENSATION OR REIMBURSEMENT ON ACCOUNT OF THE LOSS OF PRESENT OR PROSPECTIVE PROFITS DUE TO FAILURE OF THIS UNIT, EITHER DURING THE WARRANTY PERIOD OR AFTER EXPIRATION OF THE WARRANTY, OR FOR ANY OTHER REASON WHATSOEVER.
- SONY WILL NOT BE LIABLE FOR CLAIMS OF ANY KIND MADE BY USERS OF THIS UNIT OR MADE BY THIRD PARTIES.
- SONY WILL NOT BE LIABLE FOR THE LOSS, REPAIR, OR REPRODUCTION OF ANY DATA RECORDED ON THE INTERNAL STORAGE SYSTEM, RECORDING MEDIA, EXTERNAL STORAGE SYSTEMS OR ANY OTHER MEDIA OR STORAGE SYSTEMS.
- SONY WILL NOT BE LIABLE FOR THE TERMINATION OR DISCONTINUATION OF ANY SERVICES RELATED TO THIS UNIT THAT MAY RESULT DUE TO CIRCUMSTANCES OF ANY KIND.

Français

Avant d'utiliser l'appareil, veuillez lire attentivement ce manuel et le conserver pour future référence.

Pour les clients au Canada

Ne pas utiliser cet appareil dans une zone résidentielle.

AVERTISSEMENT

L'utilisation de cet appareil dans un environnement domestique risque de provoquer des interférences radio.

Pour les clients au Canada

GARANTIE LIMITÉE DE SONY - Rendez-vous sur <http://www.sonybiz.ca/pro/lang/en/ca/article/resources-warranty> pour obtenir les informations importantes et l'ensemble des termes et conditions de la garantie limitée de Sony applicable à ce produit.

Vue d'ensemble

Ce produit est une carte mémoire qui prend en charge la carte mémoire AXS (série A)¹⁾ standard. L'AXS-A512S48/A1T548 prend en charge l'enregistrement à un débit binaire élevé de 4,8 Gbps, et l'AXS-A1T566 prend en charge l'enregistrement à 6,6 Gbps. Pour plus de détails sur les formats d'enregistrement pris en charge, reportez-vous au manuel d'utilisation de votre périphérique compatible avec la carte mémoire AXS ou contactez un représentant commercial Sony.

Remarques

- Ce produit ne peut être utilisé qu'avec des périphériques qui prennent en charge les cartes mémoire AXS (série A) et des périphériques qui prennent en charge les cartes mémoire AXS.
- Un adaptateur dédié est nécessaire pour utiliser ce produit avec l'AXS-R5 et l'AXS-CR1.
- Lors de l'utilisation des cartes mémoire AXS (série A), avec les appareils et logiciels suivants, assurez-vous que les versions des logiciels sont les suivantes.
 - AXS-A512S48/A1T548 :
 - AXS-R5 Version 4.1 ou ultérieure
 - AXS-R7 Version 1.0 ou ultérieure
 - AXSM Drive Utility Version 2.2 ou ultérieure
 - AXS-A1T566 :
 - AXS-R5 Version 4.1 ou ultérieure
 - AXS-R7 Version 6.0 ou ultérieure
 - AXSM Drive Utility Version 3.0 ou ultérieure

^[1] AXSM et AXSM sont des marques commerciales de Sony Corporation.

Tous les noms de produits et noms de sociétés qui apparaissent dans ce manuel sont des marques commerciales ou des marques déposées de leurs sociétés respectives. Dans ce manuel, ces noms ne sont pas indiqués par les symboles ™ ou ®.

Remarques sur l'utilisation

- Étant donné que ce produit est un périphérique électrique, ne l'exposez pas à de l'électricité statique.
- Ne pliez pas le produit et ne l'exposez pas à des chocs brusques, des vibrations ou de l'eau.
- Ne touchez pas les bornes de la carte mémoire et n'insérez pas de corps étrangers dans la zone de bornes.
- Les actions suivantes risquent d'endommager ou de provoquer la perte des données enregistrées.
 - Exposer le périphérique à des chocs et à des vibrations ou mettre le périphérique hors tension pendant la lecture, l'écriture ou le formatage.
 - Utiliser le produit dans un environnement exposé à de l'électricité statique ou du bruit électrique.
- Lorsque ce produit est inséré dans un dispositif d'enregistrement ou de lecture, dans de rares cas, un traitement interne peut s'exécuter automatiquement. Ne retirez pas le produit du périphérique et ne mettez pas le périphérique hors tension avant que le délai suivant ne se soit écoulé après l'insertion du produit.
 - AXS-A512S48/A1T548 : environ 7 secondes
 - AXS-A1T566 : environ 15 secondes
- Ne faites pas fonctionner et ne stockez pas le produit dans les environnements suivants.
 - Emplacements qui ne répondent pas à l'usage prescrit et aux conditions de stockage.
 - Intérieur d'un véhicule avec les fenêtres fermées un jour de chaleur, emplacements exposés directement aux rayons du soleil, emplacements à proximité de sources de chaleur, etc.
 - Emplacements exposés à une humidité excessive ou à des environnements corrosifs.
- Veuillez à insérer le produit dans le sens indiqué lorsque vous l'utilisez.
- Conservez le produit dans l'étui à carte fourni lors du stockage ou du transport et assurez-vous que l'étui est verrouillé correctement (Fig. **A**). Lorsque vous insérez la carte dans l'étui, insérez-la horizontalement par le côté. Si vous poussez la carte dans l'étui par le dessus avec l'étui complètement ouvert, vous pourriez endommager les languettes de l'étui (Fig. **B**).
- Au cas où les données stockées sur la carte mémoire seraient endommagées ou perdues pour une raison quelconque, veuillez à conserver une copie de sauvegardé des données. Sony Corporation ne sera pas tenue responsable des dommages subis à la suite d'une perte de données stockées sur ce produit.
- Lorsque l'interrupteur de protection d'écriture est réglé dans le sens de la flèche (Fig. **C**), l'enregistrement, l'édition et la suppression de données sont désactivés. Lorsque vous utilisez l'interrupteur de protection d'écriture, veuillez à glisser l'interrupteur complètement vers le côté. Lorsque vous actionnez l'interrupteur de protection d'écriture, faites-le toujours lorsqu'aucune carte mémoire n'est insérée dans un périphérique.
- Lorsque vous étiquetez la carte mémoire, n'utilisez que la feuille d'étiquettes pour carte fournie et apposez la feuille dans la zone d'apposition d'étiquettes prescrite (Fig. **D**). La feuille d'étiquettes pour carte ne peut pas être réutilisée une fois qu'elle a été fixée puis retirée. Apposez fermement la feuille d'étiquettes de façon à ce qu'elle ne se décolle pas ou tombe à l'intérieur du périphérique. N'utilisez pas d'étiquettes ou de scellements gravés autres que la feuille d'étiquettes utilisateur dédiée, et ne fixez pas d'étiquettes sur des zones autres que la zone de fixation spécifiée. Cela risquerait de provoquer une panne.

- Lorsque vous formatez la carte mémoire, veillez à utiliser un périphérique avec une fonction de formatage prenant en charge les cartes mémoire AXS.
- Lorsque vous retirez ou réinsérez l'étiquette de l'étui pour carte, ouvrez complètement l'étui pour carte (Fig. **E**).

Remarques sur la condensation

Si l'appareil est soudainement déplacé d'un endroit froid à un endroit chaud, ou si la température ambiante augmente brusquement, de l'humidité peut se former sur la surface externe de l'appareil et/ou à l'intérieur de l'appareil. Ce phénomène est connu sous le nom de condensation. Si de la condensation se produit, patientez le temps que la condensation disparaisse avant d'utiliser l'appareil. L'utilisation de l'appareil avec de la condensation pourrait endommager l'appareil.

- Si vous détectez de la condensation présente sur le produit, attendez que la condensation se soit dissipée avant de l'utiliser.
- Ce produit ne dispose d'aucun voyant d'avertissement indiquant la présence de condensation.

Nettoyage externe

- Essayez la surface avec un chiffon doux et sec.
- Pour les taches rebelles, nettoyez la surface avec un chiffon légèrement humidifié avec un détergent doux, puis essayez-la avec un chiffon sec.
- N'utilisez pas d'alcool, de benzène, de diluant, de pesticide ou de crème solaire car ils peuvent endommager la surface et faire disparaître les marquages. Si une substance adhère au produit, essayez-la immédiatement.
- L'utilisation d'une force excessive pour le nettoyage de la surface avec un chiffon sale risque de provoquer des griffures.
- Un contact prolongé avec du caoutchouc ou du vinyle risque d'abîmer la surface et d'endommager le revêtement.

Spécifications

Interface	Carte mémoire AXS (série A) standard
Capacité (capacité utilisateur) ¹⁾²⁾³⁾	AXS-A512S48 512 Go (approx. 445 Go) <p>AXS-A1T548/A1T566 1 To (approx. 890 Go)</p> ¹⁾ La carte mémoire AXS contient une zone d'espace utilisable (par ex. capacité utilisateur) et une zone de fichier système. <p>²⁾ La capacité utilisateur risque de varier en fonction des conditions et du périphérique de formatage.</p> <p>³⁾ Les capacités utilisateur susmentionnées se basent sur les conditions d'usine par défaut.</p>
Durée d'enregistrement	Les durées d'enregistrement maximales risquent de varier en fonction du format d'enregistrement. De plus, la vitesse de transfert risque d'être limitée en fonction du périphérique utilisé avec la carte mémoire AXS. Pour plus de détails, consultez le mode d'emploi du périphérique pris en charge ou contactez votre revendeur Sony local.
Tension d'entrée	3,3 V CC ±10%
Consommation électrique	Max. 7 W
Température de fonctionnement	0 °C à 40 °C (32 °F à 104 °F) <p>(conforme aux conditions de fonctionnement du périphérique pris en charge)</p>
Humidité de fonctionnement	25% à 90% (sans condensation) <p>(conforme aux conditions de fonctionnement du périphérique pris en charge)</p> <p>−20 °C à +60 °C (−4 °F à +140 °F)</p> <p>80% ou moins (sans condensation)</p>
Température de stockage	−20 °C à +60 °C (−4 °F à +140 °F)
Humidité de stockage	80% ou moins (sans condensation)
Dimensions	34 × 8 × 75 mm (1 3⁄8 × 1⁄2 × 3 po.) (sans les parties saillantes)
Poids	Environ 35 g (1,2 onces)
Accessoires fournis	Étui pour carte (1) <p>Feuille d'étiquettes pour carte (1)</p> Manuel d'utilisation (ce document) (1)

La conception et les spécifications peuvent être modifiées sans préavis.

Remarques

- Effectuez toujours un essai d'enregistrement pour vérifier que l'enregistrement s'est fait correctement. **Sony n'assumera pas de responsabilité pour les dommages de quelque sorte qu'ils soient, incluant mais ne se limitant pas à la compensation ou au remboursement, suite au manquement de cet appareil ou de son support d'enregistrement, de systèmes de mémoire extérieurs ou de tout autre support ou système de mémoire à enregistrer un contenu de tout type.**
- Vérifiez toujours que l'appareil fonctionne correctement avant l'utilisation. **Sony n'assumera pas de responsabilité pour les dommages de quelque sorte qu'ils soient, incluant mais ne se limitant pas à la compensation ou au remboursement, à cause de la perte de profits actuels ou futurs suite à la défaillance de cet appareil, que ce soit pendant la période de garantie ou après son expiration, ou pour toute autre raison quelle qu'elle soit.**
- Sony n'assumera pas de responsabilité pour les réclamations, quelle qu'elles soient, effectuées par les utilisateurs de cet appareil ou par des tierces parties.**
- Sony n'assumera pas de responsabilité pour la perte, la réparation ou la reproduction de toutes données enregistrées sur le système de mémoire intérieur, le support d'enregistrement, les systèmes de mémoire extérieurs ou tout autre support ou système de mémoire.**
- Sony n'assumera pas de responsabilité pour la cessation ou l'interruption de tout service lié à cet appareil, résultant de quelque circonstance que ce soit.**

Deutsch

Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor der Benutzung des Geräts sorgfältig durch und bewahren Sie es zum späteren Nachschlagen auf.

Für Kunden in Europa

Dieser Apparat darf nicht im Wohnbereich verwendet werden.

WARNUNG

Der Betrieb dieses Geräts in Wohnbereichen kann Funkstörungen verursachen.

Überblick

Dieses Produkt ist eine Speicherkarte, die den AXS-Speicherkartenstandard (A-Serie)¹⁾ unterstützt. Die AXS-A512S48/A1T548 unterstützt Aufzeichnung mit einer hohen Bitrate von 4,8 Gbit/s, und die AXS-A1T566 unterstützt Aufzeichnung mit 6,6 Gbit/s. Einzelheiten zu den unterstützten Aufnahmeformaten entnehmen Sie dem Benutzerhandbuch Ihres mit AXS-Speicherkarten kompatiblen Geräts. Alternativ wenden Sie sich an eine Sony-Vertriebsvertretung.

Hinweise

- Dieses Produkt kann nur mit Geräten verwendet werden, die AXS-Speicherkarten (A-Serie) unterstützen und solchen, die AXS-Speicherkarten unterstützen.
- Für die Verwendung dieses Produkts mit der AXS-R5 und der AXS-CR1 ist ein spezieller Adapter erforderlich.
- Stellen Sie bei der Verwendung von AXS-Speicherkarten (A-Serie) mit den folgenden Geräten und Softwareprogrammen sicher, dass folgende Softwareversionen verwendet werden.
 - AXS-A512S48/A1T548 :
 - AXS-R5 Version 4.1 oder höher
 - AXS-R7 Version 1.0 oder höher
 - AXSM Drive Utility Version 2.2 oder höher
 - AXS-A1T566 :
 - AXS-R5 Version 4.1 oder höher
 - AXS-R7 Version 6.0 oder höher
 - AXSM Drive Utility Version 3.0 oder höher

^[1] AXSM und AXSM sind Marken der Sony Corporation.

Alle anderen in diesem Handbuch genannten Produktbezeichnungen und Unternehmensnamen sind Marken oder registrierte Marken ihrer jeweiligen Eigentümer. In diesem Handbuch sind derartige Bezeichnungen nicht durch die Symbole ™ oder ® gekennzeichnet.

Hinweise zur Verwendung

- Da dieses Produkt ein elektrisches Gerät ist, dürfen Sie es keinen elektrostatischen Ladungen aussetzen.
- Verbiegen Sie das Produkt nicht und setzen Sie es keinen starken Stößen, Vibrationen oder Wasser aus.
- Berühren Sie nicht die Speicherkartenanschlüsse und stecken Sie keine Fremdkörper in den Anschlussbereich.
- Die folgenden Maßnahmen können das Produkt beschädigen oder zu einem Verlust von aufgezeichneten Daten führen.
 - Das Gerät Stößen oder Vibrationen aussetzen oder das Gerät ausschalten, wenn Daten gelesen oder geschrieben werden oder wenn das Gerät formatiert wird.
 - Verwendung des Produkts in einer Umgebung mit elektrostatischen Ladungen oder elektrischer Störstrahlung.
- Wenn dieses Produkt in ein Aufzeichnungs- oder Wiedergabegerät eingesetzt wird, kann in seltenen Fällen automatisch eine interne Datenverarbeitung ausgelöst werden. Belassen Sie das Produkt mindestens so lange im Gerät bzw. schalten Sie das Gerät nicht aus, bis die folgenden Zeitdauern verstrichen sind.
 - AXS-A512S48/A1T548: ca. 7 Sekunden
 - AXS-A1T566: ca. 15 Sekunden
- Verwenden und lagern Sie das Produkt nicht in den folgenden Umgebungen:
 - An Orten, an denen die vorgegebenen Umgebungsbedingungen für die Verwendung und Aufbewahrung nicht erfüllt sind.
 - In einem Fahrzeug mit geschlossenen Fenstern an einem heißen Tag, unter direkter Sonneneinstrahlung, in der Nähe von Heizungen usw.
 - An Orten mit hoher Luftfeuchtigkeit oder in korrosiven Umgebungen.

- Achten Sie darauf, dass das Produkt mit der richtigen Ausrichtung eingesetzt wird.
- Bewahren Sie das Produkt - auch beim Transport - im mitgelieferten Kartenbehälter auf und achten Sie darauf, dass dieser gut verschlossen ist (Abb. **A**). Schieben Sie die Karte horizontal von der Seite in den Behälter. Wenn Sie die Karte von oben in den Behälter schieben, während dieser vollständig geöffnet ist, können die Nasen am Behälter (Abb. **B**) beschädigt werden.
- Sichern Sie unbedingt die auf der Speicherkarte gespeicherten Daten für den Fall, dass diese beschädigt werden oder verloren gehen. Sony Corporation haftet nicht für irgendwelche Schäden, die aus dem Verlust von auf diesem Produkt gespeicherten Daten entstehen.
- Wenn der Schreibschuttschalter in Pfeilrichtung (Abb. **C**) gestellt ist, können Sie keine Daten aufzeichnen, bearbeiten oder löschen. Bei Verwendung des Schreibschuttschalters müssen Sie diesen ganz auf eine Seite schieben. Betätigen Sie den Schreibschuttschalter dann, wenn die Speicherkarte in kein Gerat eingeschoben ist.
- Wenn Sie die Speicherkarte beschriften möchten, verwenden Sie nur den mitgelieferten Kartenaufkleber und kleben ihn auf den vorgegebenen Aufkleberbereich (Abb. **D**). Der Kartenaufkleber kann nicht wiederverwendet werden, wenn er nach dem Aufkleben entfernt wird. Kleben Sie den Kartenaufkleber gut fest, damit er im Gerät sich nicht ablöst. Verwenden Sie außer dem speziellen Benutzernetzkettenblatt keinerlei Aufkleber oder Prägeschilder, und bringen Sie keine Etiketten außerhalb des dafür vorgesehenen Bereichs an. Andernfalls können Fehler verursacht werden.
- Zum Formatieren der Speicherkarte müssen Sie ein Gerät mit einer Formatierungsfunktion verwenden, die AXS-Speicherkarten unterstützt.
- Öffnen Sie beim Entfernen oder Neueinsetzen des Kartenbehälteretiketts den Kartenbehälter vollständig (Abb. **E**).

Hinweise zur Kondensation

Wenn das Gerät aus einer kalten Umgebung in einen warmen Raum gebracht wird oder die Umgebungstemperatur schnell ansteigt, kann sich auf der Oberfläche des Geräts bzw. im Inneren des Geräts Feuchtigkeit ansammeln. Das wird Kondensation genannt. Wenn Kondensation auftritt, warten Sie, bis die Kondensation verdunstet ist, ehe Sie das Gerät verwenden. Die Verwendung des Gerätes bei gebildetem Kondenswasser kann zu Beschädigungen führen.

- Wenn am Produkt Kondensation vorhanden ist, warten Sie vor dem Gebrauch, bis die Kondensation verschwunden ist.
- Dieses Produkt enthält keine Warnleuchten zum Anzeigen von Kondensation.

Reinigen der Außenseite

- Wischen Sie die Oberfläche mit einem weichen, trockenen Tuch ab.
- Reinigen Sie bei hartnäckigen Schmutzflecken die Oberfläche mit einem Tuch, das leicht mit einem schwachen Reinigungsmittel angefeuchtet wurde, und wischen Sie sie mit einem trockenen Tuch ab.
- Halten Sie Alkohol, Benzin, Verdünnser, Pestizide und Sonnenschutzmittel vom Produkt fern. Diese Substanzen können die Oberfläche beschädigen und Kennzeichnungen verwaschen. Falls Substanzen am Produkt anhaften, wischen Sie diese unverzüglich ab.
- Wenn Sie beim Abwischen der Oberfläche mit einem schmutzigen Tuch zu stark drücken, kann die Oberfläche verkratzt werden.
- Bei längerem Kontakt mit Gummi oder Vinyl kann die Oberfläche beinträchtigt und die Beschichtung beschädigt werden.

Technische Daten

Schnittstelle	AXS-Speicherkartenstandard (A-Serie)
Kapazität (Benutzerspeicherplatz) ¹⁾²⁾³⁾	AXS-A512S48 512 GB (ca. 445 GB) <p>AXS-A1T548/A1T566 1 TB (ca. 890 GB)</p> ¹⁾ Die AXS-Speicherkarte enthält einen nutzbaren Bereich (d. h. Benutzerspeicherplatz) und einen Systemdateibereich. <p>²⁾ Der Benutzerspeicherplatz hängt vom Formatierungsgerät und den Formatierungsbedingungen ab.</p> <p>³⁾ Die obige Werte für den Benutzerspeicherplatz beruhen auf den Werksvorgaben.</p>
Aufnahmezeit	Die maximalen Aufnahmezeiten hängen vom Aufnahmeformat ab. Außerdem kann die Übertragungsgeschwindigkeit je nach dem mit der AXS-Speicherkarte verwendeten Gerät geringer sein. Ausführliche Informationen erhalten Sie in der Bedienungsanleitung des unterstützten Geräts oder von Ihrem örtlichen Sony-Händler.

Eingangsspannung	3,3 V Gleichspannung ±10%
Leistungsaufnahme	max. 7 W
Betriebtemperatur	0 °C bis 40 °C <p>(erfüllt die Betriebsbedingungen des unterstützten Geräts)</p>
Luftfeuchtigkeit im Betrieb	25% bis 90% (nicht kondensierend) <p>(erfüllt die Betriebsbedingungen des unterstützten Geräts)</p>
Lagertemperatur	−20 °C bis +60 °C
Luftfeuchtigkeit bei Lagerung	max. 80% (nicht kondensierend)
Abmessungen	34 × 8 × 75 mm (ohne vorstehende Teile)
Gewicht	ca. 35 g
Enthaltenes Zubehör	Kartenbehälter (1) <p>Kartenaufkleber (1)</p> Bedienungsanleitung <p>(das vorliegende Dokument) (1)</p>

Änderungen bei Design und technischen Daten bleiben ohne vorherige Ankündigung vorbehalten.

Hinweise

- Führen Sie immer eine Probeaufnahme aus, und bestätigen Sie, dass die Aufnahme erfolgreich war. SONY KANN KEINE HAFTUNG FÜR SCHÄDEN JEDER ART, EINSCHLIESSLICH ABER NICHT BEGRENZT AUF KOMPENSATION ODER ERSTATTUNG, AUFGRUND VON FEHLFUNKTION DIESES GERÄTS ODER SEINER DATENTRÄGER, EXTERNEN SPEICHERSYSTEMEN ODER JEDGLICHEN ANDEREN DATENGRÄGERN ODER SPEICHERSYSTEMEN ZUR AUFNAHME VON INHALTEN JEDER ART ÜBERNEHMEN.
- Bestätigen Sie vor dem Gebrauch immer, dass das Gerät richtig arbeitet. SONY KANN KEINE HAFTUNG FÜR SCHÄDEN JEDER ART, EINSCHLIESSLICH ABER NICHT BEGRENZT AUF KOMPENSATION ODER ERSTATTUNG, AUFGRUND VON VERLUST UO AKTUELLEN ODER ERWARTETEN PROFITEN DURCH FEHLFUNKTION DIESES GERÄTS ODER AUS JEDLICHEM ANDEREN GRUND, ENTWEDER WÄHREND DER GARANTIEFRIST ODER NACH ABLAUF DER GARANTIEFRIST, ÜBERNEHMEN.
- SONY KANN KEINE HAFTUNG FÜR ANSPRÜCHE JEDER ART VON DEN BENUTZERN DIESES GERÄTS ODER VON DRITTER SEITE ÜBERNEHMEN.
- SONY KANN KEINE HAFTUNG FÜR VERLUST, RETTUNG ODER WIEDERHERSTELLUNG VON DATEN IM INTERNEN SPEICHERSYSTEM, AUF AUFZEICHNUNGSMEDIEN, EXTERNEN SPEICHERSYSTEMEN ODER ANDEREN MEDIEN BZW. SPEICHERSYSTEMEN ÜBERNEHMEN.
- SONY KANN KEINE HAFTUNG FÜR DIE BEENDIGUNG ODER EINSTELLUNG VON DIENSTLEISTUNGEN BEZÜGLICH DIESES GERÄTS GLEICH AUS WELCHEM GRUND ÜBERNEHMEN.

中文

机型名称：存储卡

使用产品前请仔细阅读本书，并请妥善保管。

警告

此为A级产品。在生活环境中，该产品可能会造成无线电干扰。在这种情况下，可能需要用户对于干扰采取切实可行的措施。

关于废弃产品的处理

请不要将废弃的产品与一般生活垃圾一同弃置。正确处置废弃的产品有助于避免对环境 and 人类健康造成潜在的负面影响。具体的处理方法请遵循当地的规章制度。

概述

本产品是支持AXS存储卡（A系列）¹⁾标准的存储卡。AXS-A512S48/A1T548支持以4.8 Gbps的高比特率进行记录，AXS-A1TS66支持以6.6 Gbps进行记录。有关支持的记录格式的详细信息，请参阅AXS存储卡兼容设备的操作手册或联系Sony销售代表。

注意

- 本产品只能与支持AXS存储卡（A系列）的设备以及支持AXS存储卡的设备搭配使用。
- 要将本产品与AXS-R5和AXS-CR1搭配使用，必须使用专用适配器。
- 将AXS存储卡（A系列）与下列设备和软件配合使用时，请确保软件版本如下。
 - AXS-A512S48/A1T548 :
 - AXS-R5 4.1版或更高版本
 - AXS-R7 1.0版或更高版本
 - AXSM Drive Utility 2.2版或更高版本
 - AXS-A1TS66 :
 - AXS-R5 4.1版或更高版本
 - AXS-R7 6.0版或更高版本
 - AXSM Drive Utility 3.0版或更高版本

^[1] AXSM和 AXSM 是Sony公司的商标。

本手册中提到的所有其他产品名称和公司名称均为其各自公司的商标或注册商标。本手册中未对这类名称使用™或®标记。

使用注意事项

- 由于本产品为电子设备，请勿将其暴露在静电环境中。
- 请勿弯曲本产品，勿让其受到过度撞击或振动，勿让其受潮。
- 请勿接触存储卡端子或将异物插入端子区域。
- 以下操作可能会损坏记录数据或导致记录设备丢失。
 - 在设备进行读写和格式化操作期间，设备受到撞击、振动或被关闭。
 - 在静电或电噪声环境中使用本产品。
 - 将本产品插入记录或播放设备时，在极少数情况下，可能会自动执行内部处理。插入本产品后，请勿在下列时间过去之前从设备移除本产品或关闭设备的电源。
 - AXS-A512S48/A1T548 : 约7秒
 - AXS-A1TS66 : 约15秒
 - 请勿在以下环境中使用或存储本产品。
 - 不满足规定使用和存储环境条件的地方。
 - 天气炎热时车窗关闭的车辆内部、受阳光直射的地方、靠近加热装置的地方等。
 - 暴露在过度潮湿或腐蚀性环境的地方。
 - 使用时，务必从正确方向插入本产品。
 - 存放和携带本产品时，请将其放入随附的卡盒中，确保已将卡盒牢固锁上（图**A**）。将卡插入盒中时，请从一侧水平插入。如果在盒完全打开的情况下，从上将卡推入盒中，可能会损坏盒上的突出物（图**B**）。
 - 为避免因任何原因导致存储卡上存储的数据受损或丢失，请务必备份数据。对于因本产品中存储数据丢失而导致的任何损失，Sony公司概不负责。
 - 按照箭头方向设置写保护开关时（图**C**），系统会禁用数据记录、编辑和删除。使用写保护开关时，请务必将开关完全滑向一侧。操作写保护开关时，请务必在未将存储卡插入设备时执行此操作。
 - 粘贴存储卡标签时，请勿使用随附的存储卡标签并在指定标签粘贴区域内进行粘贴（图**D**）。存储卡标签被粘贴和撕下后，即不能再重复使用。牢固粘贴存储卡标签，确保不会在设备内部剥落或脱落。请勿使用除专用用户标签纸以外的任何标签或雕刻印章，且不要将标签粘贴到指定粘贴区域以外的区域。否则可能导致故障。
 - 格式化存储卡时，请确保所用设备支持AXS存储卡格式化功能。
 - 移除或重新插入卡盒标签时，请完全打开卡盒（图**E**）。

有关结露的注意事项

如果将设备突然从寒冷的地方带到温暖的场所，或者室温突然升高，设备的外表面和内部可能会形成水汽。这称为结露。如果发生结露，请等到结露消失后再操作设备。结露仍然存在时使用设备可能会导致设备损坏。

- 如果产品在使用前就存在结露，请等到结露散去后再使用。
- 本产品不包含任何表示存在结露的警告指示灯。

清洁外部

- 使用柔软的干布擦拭表面。
- 对于顽固污渍，可用浸有少量柔和清洁剂的布清洁表面，然后用干布擦拭。
- 请勿使用酒精、苯、稀释剂、杀虫剂或防晒霜，因为它们会损坏表面并导致标记磨损。如果有任何材料沾附到本产品，请立即将其擦掉。
- 请勿用脏布用力擦拭表面，否则可能留下划痕。
- 长期接触橡胶或乙烯可能会降解表面并损坏涂层。

规格

接口	AXS存储卡（A系列）标准
容量（用户容量） ^{1) 2) 3)}	AXS-A512S48 512 GB (约445 GB) <p>AXS-A1T548/A1TS66 1 TB (约890 GB)</p> ¹⁾ AXS存储卡包含可用空间（即用户容量）区域和系统文件区域。 <p>²⁾ 用户容量可能视格式化设备和条件而有所不同。</p> <p>³⁾ 上述用户容量均基于出厂默认设置。</p>

记录时间

最长记录时间视记录格式而异。此外，传输速度可能受限，具体取决于使用AXS存储卡的设备。有关详细信息，请参阅支持设备的操作手册，或联系您当地的Sony经销商。

输入电压	3.3 V 直流 ±10%
功耗	最大7 W
操作温度	0 °C至40 °C（符合支持设备的操作条件）
操作湿度	25%至90%（未结露）（符合支持设备的操作条件）
存放温度	−20 °C至+60 °C
存放湿度	80%或更低（未结露）
尺寸	34 × 8 × 75 mm（不包括突起部分）
重量	约35 g
随附附件	卡盒（1） <p>卡标签（1）</p> 操作手册（本文档）（1）

设计与规格如有变更，恕不另行通知。

注意

- 在记录前，请始终进行记录测试，并确认记录是否成功。
- SONY对任何损坏概不负责。由于本机故障或由记录介质、外部存储系统或者任何其他介质或存储系统记录的任何形式的记录内容的损害不作（包括但不限于）退货或赔偿。
- 在使用前请始终确认本机运行正常。无论保修期内外或基于任何理由，SONY对任何损坏概不负责。由于本机故障造成的利润损失等，无论是在保修期以内或者以外，Sony均不作任何赔偿。
- SONY对本产品用户或第三方的任何索赔概不负责。
- SONY对内部存储系统、记录介质、外部存储系统或任何其他介质或存储系统上记录的任何数据的丢失、修复和还原概不负责。
- SONY对因任何情况导致终止或停止使用本机相关服务概不负责。

AXS-A512S48/A1T548/A1TS66

	使用环境条件： <p>参考使用说明书中的操作条件</p>					
	有害物质					
部件名称	铅 (Pb)	汞 (Hg)	镉 (Cd)	六价铬 (Cr (VI))	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯醚 (PBDE)
实装基板	×	○	○	○	○	○
外壳	×	○	○	○	○	○
本表格依据SJ/T 11364 的规定编制。						
○：表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在GB/T 26572规定的限量要求以下。						
×：表示该有害物质至少在該部件的某一均质材料中的含量超出GB/T 26572规定的限量要求。						

出版日期：2021年12月